CONSEIL MUNICIPAL DU 31.05.2022
L’An deux mille vingt deux, le mardi trente-un mai à vingt heures, le Conseil Municipal de la Commune d’YVECRIQUE s’est réuni à la salle de Conseil après convocation légale (le 17 mai 2022), sous la présidence de M. Jackie MARCATTE, Maire.
13 Présents : mesdames Véronique FAMERY, Orlane DRUX, Karine MORLOCK, Marine ROUSSEL, Diane LAUGEOIS, Amandine LEVEE et messieurs Jérôme ANDRIEU-GUITRANCOURT, Julien PETIT, Lionel DELESTRE, Yves COLE, Eric TINEL, Sébastien DUMOULIN ET Jackie MARCATTE, Maire  
2 absentes excusées : Mesdames Estelle FOUQUET qui donne procuration à madame Véronique FAMERY et Anaïs BERVILLE qui donne procuration à monsieur Lionel DELESTRE 
Secrétaire de séance : Madame Véronique FAMERY
Il est vingt heures la séance est ouverte.

Le Procès-Verbal de la dernière séance du 08 avril 2022 est lu et accepté.
I. AJOUTS SUITE A LECTURE DU PROCES VERBAL DU 08.04.2022.
1. ACCORD DE SUBVENTIONS COMMUNALES. Délib 032.2022
Lors du Conseil Municipal du 08 avril 2022, une délibération a été prise concernant les subventions communales allouées aux organismes et associations.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, DECIDE à l’unanimité :

· DE REUNIR chaque année au 4ème trimestre les commissions communales des finances et de l’animation, afin de donner un avis sur les demandes de subventions communales pouvant être allouées aux associations Yvecriquaises à l’exercice suivant.

· De DEMANDER à Monsieur le Maire de convoquer les commissions en temps voulu.
2. COMMISSIONS COMMUNALES.Délib 033.2022
Il est remarqué que beaucoup de questionnements des conseillers communaux ressortent sur les groupes de discussion : whatsapp conseil municipal.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, DECIDE à l’unanimité :

· DE REUNIR plus régulièrement les diverses commissions communales afin d’apurer les sujets à l’ordre du jour des Conseils Municipaux.
· De DEMANDER à Monsieur le Maire de provoquer ces diverses réunions.

3. INFORMATIONS NUMERIQUES. 

Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal que le logiciel actuel installé à la Mairie utilisé pour la comptabilité, les élections, l’état civil et bien d’autre sera arrêté par le prestataire à compter du 31.12.2022.
Notre  prestataire informatique nous propose une présentation d’un nouvel outil (HORIZON CLOUD) pour la Mairie pour la gestion comptable, élections, etc le mardi 07 juin 2022.

Cette nouveauté intégrera le système d’information numérique aux administrés PANNEAU POCKET.

Une décision devra être prise pour mise en place de ce système lors du prochain Conseil Municipal.
II. CONTRATS  TELEPHONIE Délib 034.2022
Afin de minimiser les coûts actuels des abonnements téléphoniques et de la location de matériel de téléphonie, la commission communale télécommunications s’est rapprochée de divers opérateurs afin de voir les différentes propositions.
La parole est donnée à Messieurs Sébastien DUMOULIN et Yves COLE pour présentation des différentes options proposées :

Scénario 1 : reprise par Cloud Eco des lignes résiliées (Mairie et école primaire) + téléphones portables avec résiliation de 2 lignes mobiles non utilisées
Scénario 2 : reprise par orange des lignes résiliées et paiement des frais de résiliation Cloud Eco

Scénario 3 : reprise par Cloud Eco des lignes résiliées (Mairie et école élémentaire) et mutualisation avec le contrat de l’école maternelle et téléphones portables avec résiliation de 2 lignes mobiles inutilisées.

Scénario 4 : proposé ce jour reprise par Cloud Eco de toutes les lignes communales avec résiliation des 2 lignes mobiles inutilisées. Contrat de 3 ans avec Cloud Eco et passage à ORANGE en fin de contrat.

Le Conseil Municipal, après avoir entendu l’exposé et l’avis de la commission télécommunications, DECIDE à l’unanimité :

· D’OPTER pour le scénario 4 (celui qui est financièrement le plus intéressant) avec signature d’un contrat de 3 ans avec CLOUD Eco. La résiliation devra être faite au plus vite afin de ne pas dépasser l’échéance.

·  DE SOUSCRIRE un abonnement avec ORANGE pour ouverture d’une ligne téléphonique fixe à la salle communale.
· D’AUTORISER Monsieur le Maire à signer tout acte à ces effets.

III. EQUIPEMENT CUISINE SALLE COMMUNALE délib 035.2022.
Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal de l’acquisition en urgence d’une armoire froide pour la salle communale suite à la panne non réparable de l’ancien matériel. Le coût de cette acquisition est de 1 601.00€ HT soit un TTC de 1 921.20€.

Monsieur le Maire présente au Conseil Municipal les différents devis pour le remplacement du matériel de la cuisine.

L’entreprise NORMA FROID a fait une proposition incluant les éléments de lavage et des éléments de cuisson pour un montant HT de 12 767.93€ soit un TTC de 15 321.52€
L’entreprise LANEF propose un devis lavage de 5 600.50€ HT soit 6 720.60€ TTC

Et un devis matériel de cuisson de 9 077.80€ HT soit 10 893.36 € TTC.

 Le Conseil Municipal, après avoir entendu l’exposé de Monsieur le Maire et après en avoir délibéré, vu les options proposées en plus par LANEF, DECIDE à l’unanimité :

· D’ACCEPTER le devis de l’entreprise LANEF pour un montant total de 14 678.30€ soit un TTC de 17 613.96€.
· D’AUTORISER Monsieur le Maire à signer tout acte à cet effet.

Une demande d’installation électrique sera faite à l’entreprise ELOY.

IV. QUESTIONS ET INFORMATIONS DIVERSES
1. VOL ET DEGRADATION ATELIER TECHNIQUE COMMUNAL : installation de rideaux métalliques. Délib 036.2022

Monsieur le Maire informe les conseillers des suites données par l’assurance communale concernant le vol et la dégradation du matériel à l’atelier technique communal.

Il est proposé d’installer au niveau de l’entrée du local un rideau métallique. Un devis est présenté pour un rideau électrique pour un montant HT de 2 449€.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, DECIDE à l’unanimité 

· d’ajourner cette décision avec demande de nouveaux devis avec système de fermeture manuelle.
2. SALLE COMMUNALE.

Il est demandé à la commune de donner une 2nde clé de la salle communale à l’agent communal en charge de l’entretien et de la gestion de la salle : actuellement 1 seul jeu de clés que l’agent remet aux locataires, en cas d’urgence, l’agent n’a pas d’autre clé.

Un jeu de clé va être commandé et remis à l’agent.

La commission des finances se réunira pour proposer de nouveaux tarifs de location de la salle communale : une possible mise en place des tarifs habitants et non habitants de la commune.

3. DIVERS.

· Le Conseil Municipal souhaiterait avoir un tableau récapitulatif des contrats de maintenance, de location de matériel en cours sur la commune afin de vérifier les coûts et échéances.
· Suite à certaines tensions, une réunion du personnel technique en charge de la cantine et de l’école est proposée le lundi 20 juin 2022. Monsieur le Maire et ses Adjoints feront un point sur l’organisation et le rôle de chacun.
· Le Conseil Municipal souhaiterait mettre en place les entretiens individuels annuels obligatoires pour le personnel communal : une demande d’information va être faite au CDG76.
Fin de réunion : vingt-deux heures trente cinq
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