CONSEIL MUNICIPAL DU 01 JUILLET 2022
L’An deux mille vingt deux, le vendredi 1er juillet à vingt heures trente, le Conseil Municipal de la Commune d’YVECRIQUE s’est réuni à la salle de Conseil après convocation légale (le 23 juin 2022), sous la présidence de M. Jackie MARCATTE, Maire.
7 Présents : mesdames Véronique FAMERY, Marine ROUSSEL, Diane LAUGEOIS, et messieurs Lionel DELESTRE, Yves COLE, Sébastien DUMOULIN ET Jackie MARCATTE, Maire  
8 absents excusés : Mesdames Estelle FOUQUET qui donne procuration à madame Véronique FAMERY, Amandine LEVEE qui donne procuration à Marine ROUSSEL, Anaïs BERVILLE, Karine MORLOCK, Orlane DRUX et messieurs Eric TINEL qui donne procuration à Jackie MARCATTE, Jérôme ANDRIEU-GUITRANCOURT et Julien PETIT 
Secrétaire de séance : Madame Diane LAUGEOIS
Il est vingt heures trente la séance est ouverte.

Le Procès-Verbal de la dernière séance du 31 mai 2022 est lu et accepté.
· Ajout au Procès verbal du 31.05.2022 contrats de téléphonie délibération 037.2022

Suite au compte-rendu du Conseil Municipal du 31 mai 2022, Monsieur Yves COLE fait remarquer qu’il manque la quatrième proposition faite par Cloud Eco avec engagement sur 4 ans au lieu de 3 et moins couteuse.
De plus, il faut noter que le coût exorbitant des pénalités de résiliation oblige la commune à se réengager chez Cloud Eco ce qui justifie la décision du Conseil Municipal prise sous la délibération 034.2022 du 31.05.2022.
Le Conseil Municipal, après avoir entendu l’exposé de Monsieur Yves COLE, DECIDE à l’unanimité.

· De compléter la délibération 034.2022 du 31.05.2022 par les termes ci-dessus.
I. Pose rideau métallique à l’atelier. délibération 038.2022
Monsieur le Maire rappelle au Conseil Municipal qu’il a été proposé de demander un devis pour la pose d’un rideau métallique avec système de fermeture manuelle. Le Maire informe le Conseil Municipal qu’après demande de renseignements, ce système n’est pas possible pour l’atelier : le rideau métallique est trop grand pour ce système.

Un 2nd devis pour pose d’un rideau métallique électrique est présenté par l’entreprise Noblesse Menuiseries pour un montant de 3 621.54€ HT soit un TTC de 4 345.85€

Monsieur le Maire rappelle au Conseil Municipal que le devis reçu de l’entreprise Maintenance Portes Industrielles était de 2 449€ HT.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, DECIDE à l’unanimité :

· D’ACCEPTER le devis de l’entreprise Maintenance Portes Industrielles pour un montant de 2 449€

· D’AUTORISER Monsieur le Maire à signer tout acte à cet effet.
II. Passage au portail JVS INFINITY CLOUD délibération 039.2022
La comptabilité communale passera à la nomenclature M57 à compter du 1er janvier 2023. Une formation pour les secrétaires est prévue courant septembre 2022 avec le Trésorier pour présentation.

Afin de suivre toutes les évolutions règlementaires et technologiques, le prestataire informatique CAUX FORMATIQUE est venu nous présenter le nouveau système de gestion avec abonnement JVS INFINITY CLOUD.

C’est un abonnement unique pour tous les logiciels de gestion de la Mairie : aucun frais d’acquisition de licence et de mise à jour. Tout se fera automatiquement.

Un système de sauvegarde plus performant et plus sur y sera inclus, ainsi que la signature électronique, les différents connecteurs (PAS, REU, CHORUS PRO, HELIOS, etc) et le portail d’information électronique PANNEAU POCKET.

La différence avec le système actuel est qu’une personne accède pour modifications des données comptables et autres et d’autres personnes (Monsieur le Maire, 1 des adjoints et 1 conseiller) pourront avoir des accès pour lecture et vérifications et cela de n’importe quel poste informatique (accès même de chez eux).

Le coût annuel de ces abonnements est de 3 150€ HT.

Notre prestataire informatique nous propose un devis avec abonnement d’un an (3 mois sont offerts pour la première année, reprise des fichiers collectivités et formation sur site d’un montant de 3 092.50€ soit un TTC de 3 711€.

Le Conseil Municipal , après en avoir délibéré, DECIDE à l’unanimité :

· D’ACCEPTER le devis comme décrit ci-dessus
· D’AUTORISER Monsieur le Maire à signer tout acte à cet effet

III. Tarifs cantine garderie à compter du 1er septembre 2022. Délibération 040.2022
La commission scolaire intercommunale s’est réunie le mardi 14 juin 2022. Voici un compte rendu de la réunion :

· Suite à la remarque de nombreuses familles concernant le non encaissement à ce jour de certains chèques de paiement des factures cantine décembre 2021 janvier février 2022, la secrétaire de Mairie s’excuse du retard d’encaissement et a fait le nécessaire ces derniers jours.
De plus, la fermeture de la régie d’encaissement, la mise en place du système Payfip et de la facturation par avis des sommes à payer ont retardé la mise en facturation des cantines garderies mars 2022, avril 2022 et mai 2022.

un décalage de paiement est mis en place :

Mars 2022 à payer avant 30 juin 2022
Avril 2022 à payer avant 31 juillet 2022

Mai 2022 à payer avant 20 août 2022

Juin juillet 2022 à payer avant 30 septembre 2022
Septembre 2022 à payer en octobre 2022

Etc.

· Suite à l’augmentation des matières premières et du coût général des marchandises, le prestataire NEWREST a fait parvenir un avenant au contrat initial pour revalorisation tarifaire exceptionnelle entrant en vigueur au 01er mai 2022 (augmentation de 7%)

La commission scolaire inter communale, après en avoir délibéré, donne un avis favorable à la mise en place à compter du 1er septembre 2022 de nouveaux tarifs de cantine et à la prise en charge par les communes de la répercussion financière de cette revalorisation pour mai juin juillet 2022.

Il est rappelé que les tarifs de cantine actuels sont restés inchangés depuis le 1er septembre 2018. Ils sont  de 

                                  Repas prévu 3.30€




 Repas non prévu 4.10 €




 Repas adultes 4.05 €

 


 Repas famille 3.05 €





(Famille de 3 rationnaires et plus)

A compter du 1er septembre 2022, les tarifs seront de :

                                  Repas prévu 3.50€




 Repas non prévu 4.50€




 Repas adultes 4.25 €

 


 Repas famille 3.25 €





(Famille de 3 rationnaires et plus)

La commission insiste sur le fait de la mise en place du tarif repas non prévu pour tout repas pris sans inscription. (obligation de déposer le mensuel même si l’enfant mange tous les jours ou prévenir mairie).

Une demande de réunion d’information avec Préfecture et CAF est faite pour le repas à 1 euros.

Au niveau de la garderie, les tarifs restent inchangés mais la commission souhaite que les dépassements d’horaire du soir soient facturés à 10 euros par jour et par enfant.

                                  Pour la garderie matin : 1 euro par enfant et par jour 

                                  Pour la garderie de l’après-midi :

                                 1.50€ par enfant et par jour si l’enfant part avant 17h30

                                  Et 2€ par enfant et par jour si l’enfant part après 17h30

Les dossiers d’inscription à la cantine garderies 2022.2023 seront envoyés aux familles début juillet 2022. Le règlement est modifié et devra être signé par les familles avant inscription. Pour les familles d’AMFREVILLE-LES-CHAMPS, les règlements devront être signés en Mairie.
Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, DECIDE à l’unanimité :
· D’APPROUVER les nouveaux tarifs validés par la commission scolaire intercommunale ainsi que toutes les remarques faites.

· D’AUTORISER Monsieur le Maire à signer tout acte à cet effet.
IV. Tarifs location salle communale à compter du 1er janvier 2023. Délibération 041.2022
Lors du précédent Conseil Municipal, il a été proposé d’établir un tarif de location de salle pour les administrés de la commune et un tarif pour les domiciliés autres communes.

Pour information, les tarifs actuels (inchangés depuis 1er juillet 2017)

· En période ÉTÉ soit du 01.05 au 31.10 :

Vin d’honneur (6 heures) 110 euros

24 heures sans gaz 210 euros

24 heures avec gaz 230 euros

48 heures sans gaz 280 euros

48 heures avec gaz 300 euros

· En période HIVER soit du 01.11 au 30.04

Vin d’honneur (6 heures) 135 euros

24 heures sans gaz 265 euros

24 heures avec gaz 285 euros

48 heures sans gaz 335 euros

48 heures avec gaz 355 euros

Chèque réservation 80 euros

Chèque caution 350 euros

Et couvert à peu près 80 centimes/personne.

Le Conseil Municipal, après avoir entendu l’exposé de Monsieur le Maire, DECIDE à l’unanimité :

· DE REUNIR courant septembre la commission communale des finances et la commission communale animation pour établissement de nouveaux tarifs de location de la salle.

V. FONDS SOLIDARITE LOGEMENT. Délibération 042.2022
Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal de la demande du Département pour participation ou non pour 2022 à la contribution au FSL pour un montant de 0.76€ par habitant et à la signature d’une convention pour 2022  2023 et 2024.
Le Conseil Municipal, après avoir entendu l’exposé de Monsieur le Maire, DECIDE à l’unanimité :

· DE NE PAS PARTICIPER financièrement au Fonds de Solidarité Logement pour 2022.

VI. CONTRATS COPIEURS COMMUNAUX. Délibération 043.2022.
Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal des contrats actuels signés avec KOESIO (ancien DESK) pour les copieurs :
 Le photocopieur noir et blanc du secrétariat l’échéance sera le 26.04.2024 : si résiliation la faire avant le 26.01.2024

Le photocopieur couleur situé à la bibliothèque dont l’échéance était au 1er juillet 2022 est sous contrat avec tacite reconduction jusqu’au 1er juillet 2023 : si résiliation faire demande avant le 1er avril 2023.
Monsieur le Maire a mis en concurrence 2 prestataires pour copieur bibliothèque : l’entreprise 5D IMPRESSION 2D+3D et l’entreprise KOESIO.
Le Conseil Municipal, après avoir entendu l’exposé de Monsieur le Maire, DECIDE à l’unanimité :

· D’ATTENDRE une nouvelle proposition de KOESIO pour location d’un copieur reconditionné
· D’AUTORISER Monsieur le Maire à signer tout acte à cet effet 

· DE REFLECHIR à la possibilité à échéance du copieur secrétariat de ne garder que copieur couleur (dans cette éventualité, le copieur sera placé couloir mairie)

VII. QUESTIONS ET INFORMATIONS DIVERSES
· Déclaration sinistre adjoint technique sur toiture administré route de Bihorel.
Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal qu’un des adjoints communaux a malencontreusement, lors d’une manœuvre, embouti la toiture d’une administrée route de Bihorel.

Un constat est rempli et signé par les deux parties et la réparation sera prise en charge par l’assurance.

Monsieur le Maire et Madame l’Adjointe rencontrerons l’adjoint technique pour une mise au point sur la sécurité.
· Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal de l’état fragile des finances communales de ce 1er semestre : les recettes importantes telles que la dotation de péréquation, les participations des communes de GREMONVILLE et AMFREVILLE-LES-CHAMPS aux frais de fonctionnement de l’école et aux déficits cantine garderie année 2021.2022 ne seront versées que début 4ème trimestre 2022. Les remboursements d’emprunt, les charges de personnel communal importantes ainsi que l’augmentation du coût des marchandises, de l’énergie et autres mettent le budget de la commune en difficulté.
Le Conseil Municipal, demande à Monsieur le Maire de prendre rendez-vous avec Monsieur le Trésorier pour voir les différentes possibilités pour amélioration de l’équilibre budgétaire.

Le Conseil Municipal propose, au vu des futurs projets de construction qui obligent la commune à investir pour installation des réseaux, de réfléchir avec la commission des finances à une possible augmentation du taux communal de la taxe d’aménagement. (taux actuel 3% valable jusqu’au 31.12.2024 mais pouvant être modifié tous les ans).
· Participation financière au frais centre de loisirs.
Monsieur Sébastien DUMOULIN informe les Conseil Municipal qu’une dizaine de familles yvecriquaises participent au centre de loisirs de Doudeville.

Au niveau des tarifs, une différence d’environ 8€ par semaine et par enfant est faite entre les doudevillais et les hors commune.
Il est proposé de réfléchir à une possible participation financière pour la prise en charge de cette différence.

Le Conseil Municipal propose de ne pas prendre de décision ce jour et de réunir la commission des finances et animation pour avis.

Renseignements devrons être pris pour s’informer sur les familles YVECRIQUAISES participant à d’autres centres aérés (YERVILLE, etc).
· Un bilan positif dans son ensemble est fait pour la fête de la musique communale inter-associative. Quelques remarques d’amélioration d’organisation et de communication sont faites.

La commission animation ainsi que les présidents d’associations devront se réunir le 12 juillet 2022 pour un bilan financier et moral de cet événement.

Fin de réunion : 00h10
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